



2020,南通市第六人民医院(上海大学附属南通医院)在跑道上留下坚实的印迹,感谢有您有我!  
2021,我们将在新的征程中——

# 坚守初心启新程,向新而行再出发

## 新春献词

时序轮替,见证奋斗足迹。2020年,极不平凡,有太多的人、太多的事,感动着你我,温暖着通城,每个人都了不起!在这辞旧迎新的美好时刻,我们谨代表南通市第六人民医院(上海大学附属南通医院)领导班子向多年来支持医院事业发展的各级领导和社会各界人士致以真诚的谢意;向辛勤耕耘在工作岗位的全体职工及默默支持医院工作的职工家属致以新春的祝福;向此时此刻还坚守在疫情防控一线的各行各业志愿者致以崇高的敬意;向一直关注和信任市六院的广大患者朋友致以良好的祝愿。

2020年,是大战大考验党性、显担当的一年。面对新冠肺炎疫情,我们与全市人民风雨同舟、众志成城。派出精干队伍远赴湖北,全体职工除从事日常工作外,还承担了预检分诊、发热门诊、核酸检测、院感防控,以及应急医院建设、核酸检测基地建设、卡口检疫、隔离点保障等专项繁重任务,坚决打赢了疫情防控硬仗,获得中国医院科学抗疫党建先锋团队荣誉称号。同时,还有6名同志常年工作在陕西强院,健康扶贫。

2020年,是改善医疗服务取得新进展的一年。我们始终努力传递医学的温暖与人文六院的温度,深化实施互联网医院建设,提供线上咨询、慢病复诊开方及药品配送服务,为出院患者和行动不便人群提供上门居家护理,被国家卫生

健康委通报表彰为2018-2020改善医疗服务先进典型。2020年初,在上年度全省164家三级公立医院群众满意度第三方调查中,我院综合满意度、医生服务和技术满意度双双排名第一。同时,获得全国敬老文明号、江苏省文明单位、南通市慈善志愿服务先进单位、慈善捐赠先进单位、市医学会医学人文之星先进集体等荣誉。

2020年,是医院高质量发展取得阶段性成效的一年。这一年,我们深入推进接轨上海和医院(学科)国际化工作,成为上海大学附属南通医院、启动上海大学老年医学研究院、老年医学研究转化中心建设,探索管理协同、技术输入、科技合作、人才培养新模式,全面开启医院由临床型医院向临床研究型医院转型升级的新征程。我们深化整合型健康医疗服务体系建设,“探索整合型老年健康服务体系”获全省医养结合典型经验表彰。2020年,被表彰为南通市高质量发展先进集体。

2020年,是业务能力和学(专)科发展建设不断提升的一年。在长三角一体化的战略背景下,我们借助成为上海大学附属南通医院的重要契机,不断加强学(专)科建设、人才梯队建设。以呼吸内科、骨科成为市级基层特色科室孵化基地,创伤中心、卒中中心纳入市级救治中心为契机,医疗服务综合能力进一步提升。2020年,获市级科技计划新冠专

题立项、市基层卫生健康课题立项、市医学新技术奖等100余项。现有临床医学中心1个、市级临床重点专科4个、重点专科建设单位5个、医学创新团队3个。

初心呼唤担当,奋斗创造未来。在新的一年里,全院党员干部职工将怀着以患者为中心的永恒使命,奋力在“建成

省内一流、长三角具有显著特色的高水平现代化三级甲等医院”的新使命新任务中实现更大作为,让病人就医更加体面,让职工生活更加幸福,以优异成绩庆祝中国共产党建党100周年!

最后,衷心祝愿南通的明天更加美好!祝全市人民幸福安康!



南通市第六人民医院  
党委书记



南通市第六人民医院  
院长

## 奋进2021

2021年,是“十四五”开局之年,是中国共产党建党100周年,也是医院以上海大学直属附属医院建设为新契机,推动转型升级、实现高质量发展的关键之年。新的一年,我们将在继续毫不松懈抓好常态化疫情防控的同时,依靠党建引领新机制,依托上海大学附属南通医院新平台,全面实施“人才强院、科教兴院、特色强院”的发展战略,以1357工程(一个全面加强、三个机制创新、五个系统任务、七个重点项目)为抓手,全面开启高水平现代化三级医院建设新征程。

### 一、坚持党的全面领导,努力开创医院高质量发展新局面

以党建为统领开创医院发展新局面,切实发挥党委领导核心和政治核心作用,不断完善党委“把方向、管大局、作决策、促改革、保落实”的工作机制,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。全面落实从严治党责任,营造风清气正的良好发展环境。

### 二、坚持创新驱动,不断增强医院高质量发展新动能

对标新时期新任务,以解放思想为先导,以改革创新为动力,务实推进三项机制创新:

一是现代医院管理制度创新。深化法人治理结构工作,建立更加协调高效的工作机制。

二是附属医院运行机制创新。修订完善医院内部高层次人才招聘、柔性引进,科研奖励、人才培养等制度,与直

属附属医院机制相衔接。

三是医防协同机制创新。依托医院-社区-家庭慢病防治计划,建立医院、医联体、医养结合联合体之间新型合作机制,将医防结合、分级诊疗等措施落到实处。

### 三、坚持系统观念,全力谋划医院高质量发展新框架

新时期,医院将坚持高质量发展、内涵式发展道路,坚持系统观念,统筹推进五大体系建设,为医院高质量发展谋篇布局。

一是高标准医疗质量体系建设。围绕基础管理、核心制度、病历质量三要素,健全医疗质量管控体系。

二是高水平整合型健康医疗服务体系建设。通过专科协同化、学科学部化、医疗连续化、服务全程化、医养一体化、健康生态化的系统整合,提供连续性健康服务。

三是高质量学科建设体系。依托全省老年病大数据临床应用示范中心建设,以学科学部化为整合,加强中心实验室、细胞实验室、生物标本库等科研平台建设,进一步加强学科交叉融合,开展联合攻关。

四是高层次人才培养体系。深化引才引智工作,运用好上海大学学校编院用政策,吸引、汇聚一批具有国际影响的学科领军人才与学术团队。

五是高能级发展保障体系。加快打造智慧医院、绿色医院、平安医院,提升综合保障能力;通过务实项目和“人文六院”的情感关注,不断增强广大职工对医院、职业的认同感和归属感。

### 四、坚持协同发展,全力实施七大重点项目

2021年,我们坚持协调发展理念,加快推进上海大学直属附属医院建设(上海大学老年医学研究院建设)、三级甲等医院建设、智慧医院建设、医院-社区-家庭行动计划、省级老年病大数据临床应用示范中心建设、省级老年医学医疗中心建设、老年医学研究转化与临床中心项目等七大重点项目,在“重大项目协调、重点工作落实、绩效考评奖惩”等方面协同推进,推动医院管理规范化精细化科学化,构建“高精尖优”全方位发展格局。



2020年6月,成为上海大学直属附属医院。



以“互联网+”为手段,建设智慧医院,被国家卫生健康委通报表彰为2018-2020改善医疗服务先进典型。



2020年10月,呼吸与危重症中心启用。

